

کے لئے اخ تراعی جل جیون مشن کے بہتر عمل آوری تکنالوجی کا اسد تعمال

جل شکتی وزارت کی تکنیکی سمیٹی نے
صاف پانی کی فراہمی کے مسئلے پر پینے کے
کوحل کرنے کے لئے ریاستوں اور مرکز کے
زیادہ انتظام علاقوں کو پانچ اخ تراعی تکنیکی
تجاویز پیش کیں

نئی دہلی، 22 نومبر: جل شکتی وزارت کے پینے کے پانی اور صفائی محکمے کی
خصوصی کمیٹی نے پینے کے پانی کے لئے تین نئی تکنیک اور سوچھتا کے لئے دو نئی
تکنیکوں کی تجویز پیش کی ہے۔ یہ پانچ تکنیکی کمیٹی کے ذریعہ پیش کی گئی 10 تکنیکوں میں
شامل ہیں جن کی اجازت دی گئی ہے اور اب ان تکنیکوں کو محکمے کے اختراعی پورٹل کی
فہرست میں شامل کیا جائے گا۔ اس کمیٹی کے ذریعہ دیئے گئے مشورے ریاست اور مرکز کے
زیر انتظام علاقوں کے لئے مددگار ثابت ہوں گے۔ اس کے دوران اپنی ضرورت اور موزونیت
کے مطابق ریاست اور مرکز کے زیر انتظام علاقے ان تکنیکوں کا استعمال کرسکیں گے۔ ان
تکنیکوں کو تکنیکی کمیٹی کی طرف سے منظور کئے جانے سے پہلے مختلف سطحوں
پر منظوری مل چکی ہے۔

جل شکتی کی وزارت نے عمدہ منصوبے جل جیون مشن کے مقاصد کو پورا کرنے کے لئے
ایسی اختراعی تکنیکی انتظامات کو ترجیح دی ہے تاکہ سال 2024 تک ہر ایک گاؤں کے
ہر گھر میں نل سے پانی فراہم کرانے کے مقصد کو حاصل کیا جاسکے۔ ساتھ ہی ساتھ ایسی
منصوبوں کے اختراع کے دوران سامنے آنے والی مخالف چنوتیوں کا مقابلہ کرتے ہوئے منصوبے
کو تیز رفتار سے پورا کیا جاسکے۔ ریاست اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کی مدد کے لئے جل
جیون مشن کے تحت تشکیل نو کے مشورے طلب کئے گئے تھے، تاکہ دیہی علاقوں میں سماجی
سطح پر وافر مقدار میں مناسب کوانٹٹی کا پینے کا پانی فراہم کرایا جاسکے۔ اس مشن کے عمل
درآمد میں مختلف قسم کے چیلنجوں کا سامنا کر پڑ رہا ہے جس میں پانی کے وسائل کے ذخیروں
میں نابرابری، پانی کی کوانٹٹی کو درپیش چیلنج صفائی ستھرائی کے شعبے کے ساتھ انضمام اور
گدلے پانی کے معاملات وغیرہ شامل ہیں۔

ان چیلنجوں سے نمٹنے اور فیڈ کی سطح کی اختراعی ٹکنالوجی کی سفارش کرنے کے لئے نیٹی
آیوگ کے ارکان کے ساتھ حکومت ہند کے پرنسپل سائنسی مشیر کی قیادت میں سائنس و ٹکنالوجی
محکمے، بائیو ٹکنالوجی محکمے، سی ایس آئی آر، ڈی آر ڈی او، نیری، آئی آئی ٹی، سمندری
ٹکنالوجی کے قومی ادارے، اور ریاستوں وغیرہ کی ایک کثیر رخی تکنیکی کمیٹی تشکیل دی گئی
تھی۔ کمیٹی نے فیڈ کی سطح کے طریقے فراہم کرنے کے لئے سائنس اور ٹکنالوجی کے استعمال

پرتوجہ دی - اس سے ریاستوں و مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں عمل درآمد کرنے والی ایجنسیوں کو مدد ملے گی -

درخواستوں کے انتخاب کے لئے دو مرحلے والا ایک اسکریننگ عمل شروع کیا گیا - موصولہ 87 درخواستوں میں سے ٹکنالوجی کے آن لائن استعمال کی بنیاد پر تکنیکی یونٹ کے ذریعہ ابتدائی طور پر ان درخواستوں کا انتخاب کیا گیا۔ دوسرے مرحلے میں منتخب درخواستوں کے ذریعہ آن لائن ایک تفصیلی پریزنٹیشن دے کر سوال نامے کے طور پر رد عمل معلوم کیا گیا۔ یہ دوسرا مرحلہ کووڈ 19 لاکھ ڈواؤن اور سفر پر پابندی کی وجہ سے فیلڈ کاتخمینہ لگاتے ہوئے منعقد کیا گیا۔ کمیٹی نے ٹکنالوجی سے متعلق 10 درخواستوں پر غور و خوض کیا جن میں سے 5 درخواستوں کی سفارش کر دی گئی -

(م ن-اس- ع آ: 23.11.2020)

U-7468

(Release ID: 1675031)